
Колективний договір для ФОП
    26 травня офіційно опубліковано, а 27 травня 2022 набав
чинності закон щодо посилення захисту прав працівників.

   Ним, зокрема, введено обов’язковість колективних договорів
для фізичних осіб-підприємців.
По змісту:

“Положення колективного договору поширюються на всіх
працівників  підприємства,  установи,  організації,
фізичної  особи,  яка  використовує  найману  працю,
незалежно  від  того,  чи  є  вони  членами  професійної
спілки,  і  є  обов’язковими  як  для  власника  або
уповноваженого  ним  органу,  фізичної.  особи,  яка
використовує найману працю, так і для працівників“

    Нижче приведемо 2/3 колективного договору для фізичної
особи-підприємця. Якщо у Вас виникли питання щодо укладання
трудового договору між підприємцем та найманими працівниками,
його  елементів,  особливостей,  –  фахівці  Компанії  Вікторія
зможуть  дистанційно  надати  Вам  кваліфіковані  консультації,
розроблять  колективний  договір  під  потреби  саме  Вашої
діяльності.

    Для перегляду колективного договору, клікніть по посиланню
нижче.

0104_Колективний договір ФОП

У файлі крім Колективного договору є також вкладені фрагменти
Комплексних  заходів  та  Правил  внутрішнього  трудового
розпорядку.

Швидке звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

https://www.victorija.ua/novyny/kolektyvnyj-dohovir-dlia-fop.html
http://www.golos.com.ua/documents/z-2253-ix.pdf
https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2022/05/0104_kolektyvnyj-dohovir-fop.pdf


Ваш email (обов'язково)

Номер телефону

Ваше повідомлення

 Відправити 

  Отримані звернення щодо отримання послуг, інформації тощо можуть бути переадресовані для

вирішення відповідно до компетенції партнерам Компанії Вікторія.

 Натискання  кнопки  “Відправити”  означає  згоду  на  ці  умови,  а  також  згоду  на  обробку,

використання, поширення введених персональних даних відповідно до Закону України “Про захист

персональних даних”.

 Шановні відвідувачі сайту! Компанія Вікторія продовжує
повноцінно  працювати  та  пропонує  весь  спектр  послуг  для
бізнесу:

 реєстрацій в ЄДР;
 бухгалтерського супроводу для підприємств та підприємців;
 податкового  планування,  підбору  оптимальної  моделі

оподаткування;
 юридичного  захисту  в  адміністративному  та  судовому

порядку;
 підбору РРО/ПРРО, їх сервісного обслуговування;
 підготовки/отримання КЕП (електронного підпису), підбору

токенів;
 юридичної адреси, оренди офісних приміщень;
 митно-брокерського супроводу ЗЕД та ін.

Для внутрішньо переміщеного бізнесу допоможемо в релокації.
Працюємо в офісному й дистанційному режимі.
Ціни конкурентні, можливі знижки.

 +38095 595 7777
 office@vg.ua



Деталі на нашому сайті у відповідних розділах  victorija.ua

Реєстрація  підприємця:  що
слід врахувати
   Рішення про початок бізнесу є завжди відповідальним. Комусь
подобається ТОВ, а хтось починатиме з реєстрації підприємця.
Проте,  будь-який  крок  вимагає  обміркування:  чи  дозволяє
омріяна/бажана сфера бізнесу здійснювати діяльність за обраною
формою, чи є така форма оптимальним варіантом з точки зору
оподаткування, відповідальності тощо. 

   Компанія  Вікторія,  маючи  багаторічний  досвід
бухгалтерського  аутсорсингу  бізнесу,  допомагає  у  вирішенні
таких початкових, але надзвичайно важливих питань. 

    Для початку замовнику достатньо провести одну зустріч, на
якій  наші  фахівці  допоможуть  обрати  оптимальну  систему
оподаткування,  провести  структурування  свого  майбутнього
бізнесу,  уникнути  ризиків  надмірного  контролю  з  боку
податкових  та  інших  контролюючих  органів.

   Юристи  Компанії  Вікторія  підготують  та  подадуть  до
реєстраційних та контролюючих органів всі форми самостійно,
відтак замовник не обтяжений зайвим клопотом реєстрації.

     Крім того, Компанія Вікторія надалі може здійснити також
і якісний податковий (бухгалтерський) супровід. Замовнику не
буде  потрібно  наймати  бухгалтера,  всім  опікуватимуться
обліковці Компанії Вікторія: подання звітності, нарахування та
організація  сплати  податків   та  обов’язкових  платежів,
кадровий  облік,  супровід  податкових  перевірок,  отримання
різноманітних необхідних довідок.

https://www.victorija.ua/novyny/reiestratsiia-pidpryiemtsia-shcho-slid-vrakhuvaty.html
https://www.victorija.ua/novyny/reiestratsiia-pidpryiemtsia-shcho-slid-vrakhuvaty.html
https://www.victorija.ua/posluha/autsorsynh/buhhalterski-posluhy


    Ми надаємо послуги із супроводу реєстрації на оптимальних
умовах.  У  разі  потреби  додаткової  попередньої  консультації
телефонуйте: (+38) 095 595 77 77. Наші фахівці нададуть Вам
відповіді на всі Ваші запитання!

Для пришвидшення оформлення
Замовлення заповніть поля

форми нижче

Ваше прізвище, ім'я та по-батькові*

Ваш № телефону.* За цим номером з Вами зв'яжеться менеджер для
підтвердження Замовлення

Ваш e-mail*

Якою діяльністю Ви плануєте займатись? Опишіть коротко*

Поставте  галки,  якщо  вважаєте  необхідним.  Не  проставляйте,
якщо не впевнені:

- печатка - акредитація на митниці - статус платника ПДВ -
статус платника єдиного податку - рахунки в банку

Завантажте  скан  (або  фотокопію)  Вашого  паспорту  (1,2,3
сторінки та сторінка з відміткою останнього місця проживання):

1) скан (або фотокопію) паспорту

2) при потребі, наступні сторінки паспорту



3) сторінка паспорту з інформацією про реєстрацію останнього
місця проживання (обов'язково)

Завантажте  скан  (або  фотокопію)  довідки  про  присвоєння
податкового номеру (якщо отримувався)

При потребі додайте сюди примітки до Замовлення

 Send 

*Всі поля Форми Замовлення підлягають заповненню!

   

      Послуга не надається через посередників.

   Утримайтесь від оформлення картки Замовлення, якщо Ви не
маєте  реального  наміру  скористатись  нашими  послугами.
 Дякуємо!

 

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/i35015.png


• токени – носії для ЕЦП;
• електронні ключі ДІЯ та програмне забезпечення для подання

електронної звітності «Соната»;
• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та

податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління;
• програмне забезпечення для бізнесу – ipLex

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб

https://www.victorija.ua/produkty/token
https://www.victorija.ua/?page_id=2690
https://www.victorija.ua/?page_id=2723
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https://www.victorija.ua/?page_id=13632
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https://www.victorija.ua/produkty/iplex
https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/Gmail1.png


м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний
поверх ринку “Формаркет”)

+38(050)-404-87-30;
+38(098)-793-77-77

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522
e-mail: office@vg.ua

 

*Умови акції не розповсюджуються на посередників у реєстрації.

 

З повагою та відповідальністю,

Компанія Вікторія

 

 

 

 

Колективний  договір  для
приватного  підприємства,
товариства
    26 травня офіційно опубліковано, а 27 травня 2022 набав
чинності закон щодо посилення захисту прав працівників.

       Ним  запроваджено  зміни  у  регулюванні  відносин
роботодавця з трудовим колективом.
Нижче приведемо 2/3 колективного договору для підприємства.

https://www.victorija.ua/novyny/kolektyvnyj-dohovir-dlia-pryvatnoho-pidpryiemstva-tovarystva.html
https://www.victorija.ua/novyny/kolektyvnyj-dohovir-dlia-pryvatnoho-pidpryiemstva-tovarystva.html
https://www.victorija.ua/novyny/kolektyvnyj-dohovir-dlia-pryvatnoho-pidpryiemstva-tovarystva.html
http://www.golos.com.ua/documents/z-2253-ix.pdf


Якщо у Вас виникли питання щодо укладання трудового договору
між підприємством та найманими працівниками, його елементів,
особливостей, – фахівці Компанії Вікторія зможуть дистанційно
надати Вам кваліфіковані консультації, розроблять колективний
договір під потреби саме Вашої діяльності.

    Для перегляду колективного договору, клікніть по посиланню
нижче.

0104_Колективний договір ТОВ

У файлі крім Колективного договору є також вкладені фрагменти
Комплексних  заходів  та  Правил  внутрішнього  трудового
розпорядку.

Швидке звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Номер телефону

Ваше повідомлення

 Відправити 

  Отримані звернення щодо отримання послуг, інформації тощо можуть бути переадресовані для

вирішення відповідно до компетенції партнерам Компанії Вікторія.

 Натискання  кнопки  “Відправити”  означає  згоду  на  ці  умови,  а  також  згоду  на  обробку,

використання, поширення введених персональних даних відповідно до Закону України “Про захист

персональних даних”.

 Шановні відвідувачі сайту! Компанія Вікторія продовжує
повноцінно  працювати  та  пропонує  весь  спектр  послуг  для

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2022/05/0104_kolektyvnyj-dohovir-tov.pdf


бізнесу:
 реєстрацій в ЄДР;
 бухгалтерського супроводу для підприємств та підприємців;
 податкового  планування,  підбору  оптимальної  моделі

оподаткування;
 юридичного  захисту  в  адміністративному  та  судовому

порядку;
 підбору РРО/ПРРО, їх сервісного обслуговування;
 підготовки/отримання КЕП (електронного підпису), підбору

токенів;
 юридичної адреси, оренди офісних приміщень;
 митно-брокерського супроводу ЗЕД та ін.

Для внутрішньо переміщеного бізнесу допоможемо в релокації.
Працюємо в офісному й дистанційному режимі.
Ціни конкурентні, можливі знижки.

 +38095 595 7777
 office@vg.ua

Деталі на нашому сайті у відповідних розділах  victorija.ua

Директор  без  зарплати?
Можливі варіанти
   Господарський кодекс України надає власникам підприємств
право самостійно здійснювати управління підприємством, якщо це
передбачено установчими документами.

     Більше того, така можливість передбачена в широкому
застосуванні:

ч. 2 ст. 65 та ч. 4 ст. 128 ГКУ, відповідно до якої1.
власник реалізує свої права на управління підприємством
безпосередньо  або  через  уповноважені  ним  органи  на

https://www.victorija.ua/novyny/dyrektor-bez-zarplaty-mozhlyvi-varianty.html
https://www.victorija.ua/novyny/dyrektor-bez-zarplaty-mozhlyvi-varianty.html


основі статуту або інших установчих документів;
ч. 3 та ч. 4 ст. 8 Закону про бухоблік, відповідно до2.
якої вести бухоблік, а отже, й підписувати фінансову,
податкову  та  іншу  звітність  має  право  власник
підприємства;
п. 48.5.1 ПКУ, відповідно до якої власник підприємства3.
може підписувати податкові звіти самостійно.

     Компанія Вікторія пропонує наступні варіанти оформлення
Рішення  власника  та  Наказу  по  підприємству  щодо  випадків
виконання  обов’язків  директора  (з  усіма  повноваженнями  на
статутних  засадах)  без  укладання  трудового  договору,  –  на
період відсутності фінансово-господарської діяльності:

1)  Клікнути  для  перегляду  Рішення  власника  про  виконання
обов’язків по управлінню Підприємством без оформлення трудових
відносин

РІШЕННЯ №
ВЛАСНИКА ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА

«___________________»                                 

  ______________ 202__ року                                   
                                     м. __________

Присутній Власник:
Громадянин України – __________________________.

ВИРІШИВ:

Покласти  на  себе,  _____________,  виконання  обов’язків  по
управлінню Підприємством, в тому числі виконання обов’язків
директора Підприємства, з усіма повноваженнями, на статутних
засадах  без  укладання  трудового  договору,  на  період
відсутності  фінансово-господарської  діяльності.

 

ПІДПИС Власника:



Громадянин України

______________________
(підпис)

 

1) Клікнути для перегляду Наказу про виконання обов’язків по
управлінню Підприємством без оформлення трудових відносин
 

ПІДПРИЄМСТВО _________________________________

код ЄДРПОУ __________

НАКАЗ № 1

______ 202___ року                                           
                                                          м.
_____________

«Про виконання обов’язків
директора ________»

НАКАЗУЮ:

Я, __________________, приступаю з ______________ 202___ року
до  виконання  обов’язків  директора  Приватного  підприємства
«______»,  з  усіма  повноваженнями  на  статутних  засадах  без
укладання трудового договору на період відсутності фінансово-
господарської діяльності.
Підстава: рішення Власника Приватного підприємства «___» від
_________202__ року, №__.

 

Директор ________________
                             підпис

 



У разі, якщо у вас виникла необхідність отримання послуг,
консультацій щодо реєстраційних дій – товариств, приватних
підприємств,  кооперативів,  громадських  організацій,
підприємців  –  звертайтесь  за  швидкою  формою  нижче   
 

      ЗАМОВИТИ ON-LINE
Детальніше за телефоном +380504048730

Наші фахівці:
• нададуть попередню консультацію для обрання оптимальної
системи оподаткування, допоможуть структурувати майбутній

бізнес;
• підготують реєстраційні форми та супроводжуватимуть

реєстрацію;
• підготують та подадуть необхідні заяви до ДПС на

застосування спрощеної системи оподаткування (єдиний податок)
або на реєстрацію платником ПДВ. Отримають витяги з реєстрів;
• зареєструють книгу обліку доходів (книгу обліку доходів та

витрат);
• за потреби – нададуть консультації щодо оформлення
працівників, а також щодо охорони праці, реєстрації
виробничих потужностей тощо – виходячи з особливостей

замовлення тощо.
 

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками також:
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• електронні ключі та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб

Наша адреса: м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й,
адміністративний поверх ринку “Формаркет”)

телефон: +380504048730
поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua
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*Умови акції не розповсюдж

Підприємець  чи  підприємство:
маєте торгову площу до 20 м.
кв.  –  не  застосовуєте
банківський термінал
   Обов’язок  застосування  банківського  термінала  при
розрахунках готівкою – це одне з питань фактичних перевірок
податковими  органами  у  2022  році.  Мораторій  на  подібні
перевірки скасовано.

             Разом з тим, законодавство передбачає можливість
незастосування банківського термінала, якщо торгова площа є
менше ніж 20 м кв. Так, п. 2 Постанови КМУ від 29 вересня 2010
р. N 878 передбачає звільнення від обов’язкового приймання
спеціальних платіжних засобів для здійснення розрахунків за
продані товари (надані послуги):

–  заклади  громадського  харчування  закритого  типу,  які
обслуговують певний контингент споживачів, зокрема особовий
склад  Збройних  Сил  та  інших  військових  формувань,
студентів, учнів та викладачів вищих, професійно-технічних,
загальноосвітніх  навчальних  закладів,  працівників
промислових  підприємств;
– підприємства торгівлі з торговельною площею до 20 кв.
метрів (крім автозаправних станцій);
–  суб’єктів  господарювання,  які  провадять  господарську
діяльність у населених пунктах з
чисельністю населення менше ніж 25 тис. осіб.
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   У практичному застосуванні цього пункту виникло питання: чи
розповсюджується пільга 20 м.кв. для підприємців?

        Компанією  Вікторія  було  ініційовано  запит  до
Мінекономіки  та  отримано  відповідь  від  18.05.2022
№3631-06/25735-07,  з  якої  йдеться  наступне:

[pullquote]   Разом з тим, слід врахувати, що дана пільга діятиме виключно до дати
набрання чинності Закону України «Про платіжні послуги», який попередньо вводиться в дію з

01.08.2022 [/pullquote]

 “Відповідно  до  пункту  1  Постанови  №  878  суб’єкти
господарювання, які провадять діяльність у сфері продажу
товарів, громадського харчування та послуг і які відповідно
до  закону  використовують  реєстратори  розрахункових
операцій,  повинні  здійснити  перехід  на  обов’язкове
приймання  спеціальних  платіжних  засобів  для  здійснення
розрахунків за продані товари (надані послуги) у визначені
терміни.
  Суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність в
населених пунктах менше ніж 25 тисяч населення, а також
підприємства  торгівлі  з  торговельною  площею  до  20  кв.
метрів, заклади громадського харчування закритого типу, які
обслуговують певний контингент споживачів, звільнені від
обов’язкового  приймання  електронних  платіжних  засобів
(пункт 2 Постанови № 878)

Отже,  вимога  щодо  обов’язкового  приймання  електронних
платіжних засобів для здійснення розрахунків за продані
товари  не  поширюється  на  суб’єктів  господарювання,  як
юридичних осіб, так і фізичних осіб – підприємців, які
мають торговельні підприємства з торговельною площею до 20
кв. метрів”.
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Компанія Вікторія

У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від протиправних дій державних (зокрема податкових) органів,
звертайтесь  за  електронною  адресою  юридичного  партнера
Компанії  Вікторія  –  АО  «Західна  Правозахисна  Група»  –
office@vg.ua або через форму швидкого звернення (натисніть
кнопку нижче)  

ЗАМОВИТИ ON-LINE

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками:

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• ПРРО “Вчасно”;
• Касові апарати/РРО Datecs;

• постановку на облік РРО/ПРРО та отримання ліцензії на
торгівлю алкогольними та тютюновими виробами
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